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  الدرس الأول

 مفهوم الصوت
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   مفهوم الصوت اسم النشاط:-1

 

  الهدف: -2
 أن يتعرف الطفل على مفهوم الصوت وأهمية حاسة السمع للكائنات الحية.

 

 المواد والأدوات اللازمة: -3
 الأطفال -المعلمة 

 

  التمهيد: -4

ثم نجعله يخلع الحقيبة استقبال الأطفال، كل طفل على حدة، وسؤاله عن حاله، ومن 

 ةويعلقها، وبعدها يتوجه الأطفال، للقيام بفعاليات التي في المراكز مثل صوره تركيبي

أو رسم وغيرها حتى يتم اكتمال عدد الأطفال، عندها نعلن عن انتهاء الفترة 

الصباحية أو الاستقبال اما باستعمال الدف حيث نطلب من الاطفال انهاء ما يقومون 

 ر الصف للتركيز الصباحي. به وتحضي

 

  خـطـوات عـرض الـحـلـقـة: -5
الاهتزازات أو الذبذبات التي تصدر من الصوت يعني نقوم بتعريف الاطفال ان 

مصادر مختلفة والتي تتحرك في الأوساط المختلفة الصلبة والسائلة والغازية 

الإحساس بها وليس بإمكانها الانتشار في الفراغ ويمكن للكائنات الحيةّ 

 .واستشعارها

أهمية كبرى في حياتنا فهو أولاً يمكَننا من الاتصال  وأوشح لهم أن الصوت له

بعضنا من طريق الكلام كما أن اصواتاً كثيرة، مثل التلاوة وتغريد العصافير تدخل 

البهجة الى النفس وأصوات البث الإذاعي والتلفازي تنقل إلينا كتاب الله الكريم، 

ات ومواد ترويحية وهناك أصوات تنذرنا بالأخطار مثل بوق السيارة، والمعلوم

وفي الإمكان  وأجراس الحريق إضافة الى إصدار الأصوات وسائل عديدة أخري.

معرفة الجسم المجوف إذا قرعناه ويتمكن الطبيب من تشخيص المرض بعد 

 استخدامه السماعة الطبية في التنصت لأصوات القلب والرئتين.

 الحلقة

 اليوم: الأول

 هـ14/       /    التاريخ:

 المستوى: 
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  الدرس الأول

 مفهوم الصوت
 اية الحلقة اصطحب الأطفال إلى تناول الوجبة ثم إلى أنشطة الأركان.وفي نه

 

 

 نماذج من الأسئلة المفتوحة: -6
  ؟مفهوم الصوتما  

 ؟من يذكر لي أهمية الصوت  

 

 

 ؟التي سأقوم بهاوالإضافات التعديلات  دت النشاط مرة أخرى مالو أعد

 
 
 
 
 كيفية الانتقال إلى النشاط التالي: -7

 المعلمة الأطفال إلى تناول الوجبة.تصطحب 

 

 

 

 

 

 

 

 يتناول الأطفال الوجبة المعتادة مع الالتزام بآداب الطعام.

 

 

 

  كيفية الانتقال إلى النشاط التالي:

 البدء بنشاط العمل الحر في الأركان..
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  الدرس الأول

 مفهوم الصوت
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 البحث والاكتشاف الركن:اسم    
 

صينية معدنية وملعقة  –أرز  –ورق لاصق شفاف  –وعاء زجاجي  المواد والأدوات:

 سجل تدوين –كتاب عن التجربة  –معدنية 

 تجربة الصوت )رؤية الصوت( الهدف:

 

 يالفن الركن:اسم   
 

 عجين المواد والأدوات:
  تشكيل عجين باليد من لونين :الهدف

 

 البناء والهدم الركن:اسم   
 مكعبات  المواد والأدوات:  

  ترتيب المكعبات: الهدف

 

 

 الإدراكاسم الركن:   
 أدوات بألوان مختلفة وشكل واحد  –صينية مقسمة إلى عدة أقسام  المواد والأدوات:  

 أن يصنف الطفل الأشياء حسب لونهاالهدف: 

 

 

 

 
  كيفية الانتقال إلى النشاط التالي: 

 .إلى اللعب الحر في الخارج تصطحب المعلمة الأطفال
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  الدرس الأول

 مفهوم الصوت
 
 

 

 

 

 

 

             

 

 

 

 

 لعب حر بالرمل
 

  كيفية الانتقال إلى النشاط التالي:

 تقوم المعلمة بعرض اللقاء الأخير

 
 

 

 

 

 

 

 

 التحدث عن شعار الوحدة اسم النشاط:

 :الهدف

به في تنفيذه خلال أن يتحدث الطفل عن شعار الوحدة الذي شارك أصحا -1

 .تقديم النشاط

 .أثناء تقديم النشاط السمعالخالق سبحانه على نعمة الطفل شكر أن ي -2

 

 الأدوات اللازمة: 
 رقلم فلوماست –شعار الوحدة                  

 

 خطوات عرض اللقاء الأخير:
الله  ، ثم نبدأ جميعاً بذكربعد جلوس الأطفال بشكل حلقة، ألقي السلام عليهم

طلب منهم أ، ثم أنشطة اللقاء الأخير مأذكر له، ثم تعالى والتوكل عليه سبحانه

الأعمال التي قاموا بها خلال اليوم وكذلك عن خبراتهم  المشاركة في الحديث حول

 .العمل الحر في الأركانفي 

، فيتحدث ركوا بعضهم في تنفيذهاحول شعار الوحدة الذي ش عليهم الحديثأقترح  -

م كل طفل عن الصورة التي ألصقها وكيفية لصقها ثم أطلب من أصحابه ذكر رأيه

 . ن عنواناً لها ثم نلصقها على الباب، ثم يختاروحول الصورة التي ألصقها صاحبهم
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  الدرس الأول

 مفهوم الصوت
 .عم عليهم بنعمة السمعنأحثهم على شكر الخالق سبحانه وتعالى الذي أ  -

 أذكرهم بأنشطة اليوم التالي.  -

 

 

 

 نماذج من الأسئلة المفتوحة:
 ؟التعبير الفنيماذا فعلت في ركن  -

 العنوان الذي تختارونه لهذا الشعار؟ ما -

 ؟أطفال يا كيف تشكرون الله تعالى على نعمة السمع -

 

 

 تطبيقها؟اهي التعديلات التي تريد لو أعدت النشاط مرة أخرى م

 

  

 

 

 

 

 

 كيفية إنهاء اللقاء الأخير: 
  الإعلان تسمية لوحة
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  الدرس الأول

 مفهوم الصوت
 

 الأخوات معلمات رياض الأطفال

 السلام عليكم ورحمة الله وبركاته

 Www.Mta.Saمؤسسة التحاضير الحديثة 
 هـ(1440تقدم تحضير رياض الأطفال )فلاش الأستاذة رسيل لعام 

 في الفلاش أسماء وحدات رياض الاطفال

 وحدة أهلا وسهلا
 وحدة الأصحاب
 وحدة المسكن

 وحدة صحتي وسلامتي
 وحدة الأيدي
 وحدة الملبس
 وحدة روضتي
 وحدة الغذاء
 وحدة العائلة
 وحدة كتابي
 وحدة الماء
 وحدة الرمل
 وحدة الحج

 وحدة المال والاقتصاد
 وحدة وطني

 وحدة حاسوبي
 وحدة المواصلات

 وحدة الألوان
 وحدة رمضان
 وحدة هو الله

 وحدة أنا وجسمي
 وحدة السيرة النبوية
 وحدة أصحاب المهن

 وحدة الأجسام
 وحدة الأشكال الهندسية

 وحدة البيئة
 وحدة الصوت
 وحدة الضوء

 وحدة الفصول الأربعة
 وحدة شهور السنة

 وحدة الهواء
 وحدة الحشرات
 وحدة الحيوان
 وحدة الفضاء

 الكهرباءوحدة 
 وحدة النبات
 وحدة النحل

 وحدة أحب لغتي
 وحدة المخترعون

http://www.mta.sa/
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  الدرس الأول

 مفهوم الصوت
 وحدة مع السلامة

 وحدة صلاتي
 وحدة مكتي

 
 تحاضير جميع وحدات رياض الأطفال

 المستوى الأول والمستوى الثاني والثالث
 قيقا 32على فلاش مومري واحد بحجم 

 
 بسبعة طرق مختلفة
 طولي )ثلاثة أنواع (
 عرضي ) نوعين (

 التخطيط للفهم
 تخطيط الوزارة ) الدليل التنظيمي (

 جداول يومية
 يومي مفصل

 تحضير اسبوعي
 
 

 وحدة متكاملة بجميع مرفقاتها  42

 

 مع جميع الاستمارات + تحضير الحلقات + لوحة إعلان + العاب بزل
أوراق عمل + صور للوحدة + بطاقات + قصص + فلاشات + تخطيط  +

 + اناشيد
+ عروض بوربوينت + فيديو + صوتيات + سجلات + شعار للوحدة 

 مطويات + أنشطة
 على اكثر من عشرة آلاف مرفق يحتوي الفلاش مومري

 بين صور وقصص واناشيد وحروف
وارقام وعروض بوربوينت وفيديو وألعاب وورق عمل وتحاضير بطرق 

 مختلفة
 بحجم

32   GB 
 

 ملفات خاصة بالاركان

ركن  –ركن الاكتشاف  -الركن الإدراكي –القراءة ركن  –الركن الفني  )

 ( ركن البناء –التخطيط 

ملفات تحضير خاصة بالحروف والأرقام بالإضافة إلى اناشيد وفيديو 

 وعروض بوربوينت وورق عمل
 ملف خاص للغة الانجليزية

 

 القرآن الكريم تعليم قصار السور للأطفال بالصوت والصورة
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  الدرس الأول

 مفهوم الصوت
+ 

 ملف إنجاز معلمة رياض الأطفالدفتر التحضير للمعلمة و
+ 

 خطة رياض الأطفال
+ 

 تحضير منهج الرياضيات للأطفال
+ 

 مرفقات التحاضير ومنوعات لوحدات رياض الأطفال
+ 

 مسلسل فواز ونورة لتعليم القيم الأخلاقية للأطفال حلقات كاملة
+ 

 رياض أطفال 2030رؤية 
+ 

 مهارات إتقان متنوعة للأطفال
+ 

 تعليمية للأطفالاسطوانات 
+ 

 هـ 1440الدليلين الإجرائي والتنظيمي لعام 
+ 

معايير التعلم المبكر النمائية لرياض الأطفال بالإضافة إلى دليل 

 الحضانات
 
 

يوجد مجلد خاص بتدريس القاعدة النورانية للأطفال يشمل على فيديو 

 تعليم القراءة والقرآن بالتجويد
 

 

 

 ريال  160 سعر الفلاش

 ريال 130عن طريق الايميل  محتويات الفلاش بالكاملوسعر 
 للرياض والخرج مجانا والتسليم يدا بيد توصيل الفلاش

 ريال فيدكس 50التوصيل لباقي مدن المملكة يضاف 
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  الدرس الأول

 مفهوم الصوت
 

 

 : ولحجز طلبكم وتسجيل معلومات الإستلام

 إلكترونياً عن طريق الرابط
www.mta.sa/c 

 

 

 الشراء عن طريق الايميل ويمكنكم
 من هذا الرابط

www.mta.sa/c 
 

 

 
 : للطلب من داخل المملكة يمكنكم الإتصال على رقم

0558396006 

0558396004 

0558396119 

0505107025 

0551092444 

0555107025 

0557977722 
 

 

 واتسب التحاضير

0555107025 

0557977722 
 
 

 

 

 

https://mta.sa/c/
https://mta.sa/c/
https://mta.sa/c/
https://mta.sa/c/
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  الدرس الأول

 مفهوم الصوت
 

 خارج مدينة الرياض والخرج وهنا أرقام الحسابات للمعلمين

 البنك الأهلي
 مؤسسة التحاضير الحديثة
27949172000110 

 ( اي بان )
SA0610000027949172000110 

______________________________________________ 
 مصرف الراجحي

 مؤسسة التحاضير الحديثة
233608010954856 

 ( )اي بان
SA5780000233608010954856 

______________________________________________ 
 الحساباتومن بنوك آخرى يمكنكم التحويل على احد هذا 

 الرياض
 سعد عبدالرحمن العتيبي
2052558759940 

 سامبا
 سعد عبدالرحمن العتيبي

8001852539 
 البنك السعودي للإستثمار
 سعد عبدالرحمن العتيبي
0101001926001 

 بنك الانماء رقم الحساب: مؤسسه اوامر الشبكة
 رقم أي بان

Sa3505000068201042364000 
 حساب الانماء

 الشبكةمؤسسه اوامر 
68201042364000 

 

للأخوة أصحاب المكتبات الراغبين في أن يكونوا وكلاء لتحاضير فواز الحربي في مدنهم 

 الاتصال بجوال المدير

0554466161 


